
Склад наукової школи 

Наукова школа була заснована на наукових доробках лабораторії 

нейрогуморальної регуляції  Інституту фізіології та біохімії тварин 

Української академії аграрних наук, яку очолював професор Снітинський В.В. 

Свій подальший розвиток вона отримала зі створенням кафедри екології 

та біології Львівського національного аграрного університету в 1999 році, яку 

очолив академік НААНУ Снітинський В.В. 

Провідні науковці, кадровий потенціал. Наукова школа екології і 

біології володіє значним кадровим потенціалом, який сформовано внаслідок 

наукової та науково педагогічної діяльності академіка НААНУ Снітинського 

В.В. Серед провідних вчених доктори біологічних наук: Антоняк Г.Л. (тема 

дисертаційної роботи: “Особливості гемопоезу у тварин на ранніх стадіях 

постнатального розвитку” 2002.), Рівіс Й.Ф. (тема дисертаційної роботи: 

“Вплив кормових факторів на обмін лінолевої кислоти в організмі тварин ”, 

2002), Данчук В.В. (тема дисертаційної роботи: “Процеси перекисного 

окислення ліпідів та гормональні і субстратні механізми регуляції 

антиоксидантної системи в тканинах поросят”, 2003), Воробець Н.М. (тема 

дисертаційної роботи: “Ендогенні механізми формування стійкості рослин до 

дії свинцю за участю аскорбат-глутатіонової системи”, 2004) та понад 35 

кандидатів біологічних, ветеринарних та сільськогосподарських наук.  

Під керівництвом академіка НААНУ Снітинського В.В. підготували та 

успішно захистили дисертаційні роботи щодо одержання наукового ступеня 

- кандидата біологічних наук – Панас Н.Є., Максимович І.; 

- кандидата сільськогосподарських наук – Кректун Б.В., Лозовицька 

Т.М., Пузенко Д.М.,  Бабяк Н.М., Войтович Н.Г., Качмар Н.В, Тимощук І.В.; 

Бальковський В.В., Германович О.М., Дидів А.І. 

- кандидата ветеринарних наук – Гнатик О.Й. 

- доктори філософії зі спеціальності 101-екологія - Гнатів І.Р., Разанова 

А.М. 

 

https://lnup.edu.ua/uk/naukdij/naukovi-shkoly/7283-ekoloho-biokhimichni-mekhanizmy-formuvannia-i-zberezhennia-navkolyshnoho-seredovyshcha

